

Styrelsemöte Fjärdhundra sportklubb

Datum: 2020-01-12

Plats: Mellevi

Tid: 19:00

Närvarande: Enrico Seeling, Martin Lindblom, Regina Maurd, Maria Hägglöf, Robert Shyman

§1. Mötet öppnas

Ordförande förklarar härmed mötet för öppnat.

§2. Godkännande av dagordning

Samtliga närvarande styrelsemedlemmar godkänner dagordningen.

§3. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkännes.

§4. Ekonomi

December: -20.909,05

På bank: 401.208,42

§5. Ordförande har ordet

Martin:

- Gräsklipparfakturan sänktes från 35.000kr till 20.000kr efter överklagan.
- Föreningen har blivit bidragsberättigade och en kurs kommer att hållas i februari.
- Skickade ut integrationserbjudandet för att locka om någon vill genomföra en aktivitet men utan napp.
- Kvarvarande pengar från höstlovsbidraget användes till genomförande av rackettdagar i mellandagarna i stora sporthallen.
- Sportlovs aktivitet kommer att arrangeras, aktiviteter spikas senare.

Enrico:

- Aktivitetsbidraget har mottagits om 21.967 kr för ht- 2018.
- Avslag till bidrag på e-sport, kommunen tyckte det var dyrt och backade, samt att det ej var sport relaterat. Integrationsbidrag avslag pga utflyttade ungdomar.
- Organisera fifa-turnering med våra egna resurser istället? Värt att göra ett försök.
- Utbildning på nya bidragsregler sker i januari i Enköping. Flertalet tillfällen erbjuds och anmälan ska göras snarast möjligt.
- Utbildning i föreningsjuridik för ordförandena kommer att ske i januari.

§6. Rapport från sektionerna

-Fotboll

Snart dags för planeringsmöten inför säsongen.

Lediga måndagskvällar i hallen efter 19:00, finns det något intresse för att starta upp ett damlag alternativt ett ungdoms lag. Regina Maud pratar med Casper om han vill agera tränare. Sedan återkopplar till Enrico.

-Handboll

Tre lag till Koppar-cupen med blandade resultat. Men det har gått bra. Flickor åkte ut i semi samma för pojkar. De var jättenöjda med bussen och fann det inspirerande att få resa med de äldre lagen. ROT-bygg cup pågick hela dagen och var en lyckad tillställning, där det spelades mot lag som de inte möter i vanliga seriespel.

Handbollsskolan har haft ett sammandrag hemma, och två i vår kommer.

Flickr 05 åker till ungdoms SM i Göteborg, de vill ha sponsring för resa t.o.r med tåg. Beslut fattas att sponsra flickornas resa med 50% av resekostnaden.

Våra handbolls ungdomar, som dömer, har alltid en vuxen som stöd för att undvika konflikter under matcher, vilket andra klubbar inte har. Detta är ett mycket bra system som imponerar på andra förening.

-Innebandyn

Innebandyn behöver strumpor, när lagens matchdagar sammanfaller men på olika orter så saknas det strumpor till alla spelare. Nya strumpor beställs och hämtas av Monica.

Herrarna tuffar på. Men de måste uppdatera sin lista på laget.se för att se vilka som är aktiva.

Ett litet lager av sjukvårdsprodukter kommer att förflyttas ner till sporthallen.

-Skidor/ Friskvård

Ej rapporterat

-Festkommittén

Bordshockeyturneringen har genomförts, tyvärr folktomt under eftermiddagen. Framåt kvällen drog det igång ordentligt och det blev bra med folk. Vinnaren av turneringen var Mathias Lindblom.

Pubkväll finns planer på att startas upp.

§7. Föranmälda frågor

Årsmöte

-Agenda, Enrico ordnar.

-Hemsida, plakat, Mejl

-Söndagen 2/2 19:00

-Bjuder på smörgåstårter

-Styrelsens verksamhetsberättelse

-Dokument på plats: Agenda, Verksamhetsberättelser, Ekonomirapport, Närvarolista

§8. Övriga frågor

Toyota

Förslag från Toyota om en Teambuss, med reklam på bussen. Alla lag ska kunna nyttja bussen. Och även kunna hyra ut bussen till privatpersoner. Beslutar om att tacka nej till förslaget.

Ledarfest

150pp för mat

Hallhyra

Fjärdhundraskolans matsal

Mössor

Finns det mössor med FSK tryck? Efterfrågas från föräldrar. Martin kollar med sportringen ifall de kan ordna några fina mössor med tryck. Det finns även en länk (netshirt) på laget.se till FSK's webshop.

§9. Nästa möte

Datum: 9/2

Tid: 19:00

Plats: Mellevi

§10. Mötets avslutande

Ordförande avslutar härmed mötet